



道路封闭无法进院，停在路上被贴罚单

和平路两侧居民停车遇两难

本报6月26日讯(记者 孟燕)

和平路施工后，沿线不少小区居民停车成了难题。26日，市民杜先生反映，受施工影响，私家车进不了院，车只好停在了山师东路北口，可没想到被贴了罚单。

和平路施工开始后，停车成了杜先生的“心病”，杜先生住和平路62号院，小区对着正在施工的和平路。由于道路封闭施工，车辆根本进不了院，更别说停车了。“没办法，附近也没有别的地方停车，只能停在

山师东路北口。”杜先生表示，25日下午4点，发现车上被贴了罚单。据介绍，杜先生的三位邻居也因为在山师东路停车被贴了罚单。

26日下午2点，记者在山师东路看到，道路两侧停满了车辆，本来就不宽敞的道路现在更是满满当当，有的地方甚至停了双排车，在山师东路北口，甚至连道路中间都停了七八辆车。“晚上停在路中间的车更多，路口施工围栏外都是停的车。”居住在山师东路北

口的李先生表示。

和平路封闭施工给两侧居民停车带来了麻烦，附近居民建议：“我们也不想停路上，可路封了进不去院，没地停车，交警能不能弹性执法，对我们这些受施工影响的居民停车给予方便呢。”历下交警泺源中队相关负责人表示，受和平路施工影响，周边居民停车确实有困难。但山师东路本身店铺林立，道路狭窄，逛街的人也多，“考虑到这些，我们主要以劝

导疏导为主，尽量方便周边居民。”该负责人表示，只有车辆停放不合理，妨碍交通，影响他人出行的情况下，交警才会贴罚单。

关于能否对周边居民停车“弹性执法”，该负责人表示：“我们无法辨别哪些车是附近居民停放的，哪些车是乱停乱放的。另外，如果任由车辆在道路上停放，山师东路就会变成停车场，影响周围的交通，市民肯定也不会满意。”

26日，山师东路北头，一交警正在给停放在马路中央的车辆贴罚单。和平路修路，山师东路北头俨然成了停车场。

本报记者 王媛 摄

和平路大树要向两侧挪两米

市民担心离楼太近，相关部门将分段定方案

本报6月26日讯(记者 王光营)

和平路正在进行改造，两旁大树也将于年底往两侧各移2米。26日，有市民反映，大树移植后离居民楼太近，影响正常采光，也不利于大树生长。相关部门表示，大树移植前将实地查看，分路段制定方案，保证与居民楼有合适的距离。

“和平路改造是好事，移植大树我们也赞同，但移植后不能离居民楼太近。”26日，记者在和平路看到，全线已经开工改造，施工人员正在进行开挖路面、运输渣土等工作。

家住和平新村的张女士告诉记者，和平路修路能够让交通更顺畅，大树移植大家都理解。按照施工规划，和平路两侧的大树要往两边各移植2米，这样将对两道路两侧门头房进行拆迁，有的大树迁移2米后将会紧挨着居民楼。

“这些树都很大，枝叶茂盛，树枝都可能伸到家里来。”张女士表示，大树移植后距离居民楼也就三四米的距离，根本没有大树生长的空间，对大树生长和居民生活都不利。据了解，这样的小区还不少，燕山小区北区10号楼也面临这样的问题。

“行道树离居民楼肯定不能太近，一般保持在8米左右是比较合适的。”济南市园林局工作人员表示，和平路改造大树移植方案尚未确定，国庆节前后才能出台。据介绍，居民反映的问题确实存在，园林部门也会具体考虑。在大树移植中，园林部门将和施工方一起查看每个路段，根据道路的宽窄和两侧的建筑分布情况制定移植方案。除了保证大树的存活和正常生长外，将给两侧居民留出充足的采光空间。

 优能1对1学习中心
U-CAN ONE-ON-ONE LEARNING CENTER

暑假将至，新初三学生应如何衔接，备战初三？

暑假中，怎样合理分配时间，提高效率？……

特邀新东方优能1对1资深高考专家——为你解疑答惑！

暑假助力 备战初三

时 间：6月29日（周六）9:30 —11:30
地 点：济南市山大路228号齐鲁软件大厦新东方SN 110教室
抢座热线：0531-87171529



现场抽奖：一等奖：1名 1000元课程代金券

二等奖：2名 800元课程代金券

三等奖：3名 500元课程代金券

到场听众于6月28日—6月30日报名优能1对1课程，立享折扣！